

商城县:移风易俗树新风

本报讯(李代龙 曾令菊)日前,一股“移风易俗倡文明、狠刹‘五风’树新风”的热潮,洋溢在商城县的村村镇镇、大街小巷。

元宵将至,即将外出淘金的人士纷纷祭祖,追念先人,祈求好运。按照豫南风俗,放鞭炮、烧纸钱、送纸灯等。

习俗不变,形式却有了新的变化。“今年天气干燥,纸糊的灯笼带进山太危险,我买的都是安装电池的红灯笼,现在生活水平上来了,也给老祖宗换点现代化的家当。”一个老板模样的中年人笑着说。

在山路上一位老人讲得十分

朴实:“新事新办我打心窝里赞成,现在有些人老人在世时不孝敬,死了却大花钱财,那有什么用呢?”

民俗虽不能丢,改革刻不容缓。近年来,民间一些陈规陋习死灰复燃,豪赌成风、封建迷信、铺张浪费等现象时常可见,加重了群众的负担,阻碍了文

明的进步,已经到了非坚决抵制不可、非重拳整治不行的程度。为了摒弃陈规陋习,弘扬社会新风,商城县开展“移风易俗倡文明、狠刹‘五风’树新风”主题教育活动,剑指“打牌赌博风、红事预喝风、白事择日风、烧纸送灯风和大操大办风”等五种不良风气,成立专门的领导小组,制定了《“移风易俗倡文明、狠刹‘五风’树新风”主题教育实施方案》,实施了一系列的宣传教育措施,进一步为“十二五”规划实施和锦绣商城建设营造良好的社会环境。活动开展后,深得全县人民群众的拥护和响应。

中环京珠立交桥新建工程项目昨日开工

张明春王勇出席开工仪式

本报讯(记者 曹新俊)2月11日,信阳工业城彩旗飘扬,礼花绽放,鞭炮鸣响,中环京珠立交桥新建工程项目开工仪式在这里隆重举行。市政府副市长张明春,市长助理、信阳工业城党委书记、管委会主任王勇出席开工仪式,市交通运输局等有关单位负责同志参加。

仪式上,张明春宣布中环京珠立交桥新建工程项目正式开工建设。

中环京珠立交桥新建工程项目包括中环与京珠高速公路工业城连接线互通立交标段、中环上跨京珠高速公路桥梁标段,建设工期为12个月。中环与京珠高速公路工业城连接线互通立交标段由京珠高速公路工业城连接线延长线、立交桥和4个匝道组成,京港澳高速公路工业城连接线延长线全长100米,路基宽50米,路面宽38米;立交桥桥长25米,桥宽43米,上部为预应力筒支空心板,下部为桩薄壁桥台;匝道全长1960米,路面宽8.5米,工程

概算投资约5000万元。中环上跨京珠高速公路桥梁标段桥长200米,桥宽64米,工程概算投资约6000万元。

中环京珠立交桥新建工程项目投资单位为信阳工业城管委会,建设单位为市交通运输局,设计单位为中国市政工程设计研究总院,施工单位为河南华盛建设集团有限公司、泰宏建设发展有限公司,监理单位为河南三元工程监理咨询有限公司。

中环京珠立交桥新建工程项目的建设,对推动我市产业集聚区发展,完善信阳城区路网结构,提高信阳主城区与东8县通达能力具有十分重要的意义。下一步,市交通运输局等有关责任单位将按照市委、市政府安排,严格基本建设程序,加强项目管理,严把工程质量关,密切配合,精心组织,科学安排,确保项目顺利完工,向市委、市政府和全市人民交上一份满意答卷。

市担保中心 引进外地资金 支持企业发展

本报讯(黄道快 徐明朝)2010年,市担保中心积极开展招商引资工作,先后与市外3家担保投资有限公司和4家金融机构签订战略合作协议,实行联保互保,引进市外资金9300万元,支持我市骨干企业加快发展步伐。

市担保中心针对自有资本金不足问题,采取招商引资的办法,积极为企业寻求担保贷款融资服务。该中心主任刘建国和党支部书记张勇,先后10余次带领有关人员跑郑州、到洛阳,与省担保集团、省投资担保有限公司、河南诺德担保投资有限公司、国家开发银行郑州分行、上海浦发银行郑州分行、交通银行郑州分行、洛阳银行洽谈合作事宜,本着“互保联保、优势互补、风险共担、共谋发展”的原则,引进市外资金,为我市企业提供担保贷款服务。

巨世电源科技有限公司、信阳墙砖新型墙体材料有限公司生产



兔年春节刚过,勤劳的人们就开始忙碌起来。瞧,关桥下这两位渔翁,不顾春寒料峭驾舟,张网,驱鱼,捕鱼。

本报记者 王大明 摄

渔歌

新县远教平台 服务返乡农民工和流动党员

本报讯(胡勤波)春节期间,新县利用远教平台积极服务返乡农民工和流动党员,受到广泛好评。

调查摸底送信息。县远程办统一协调部署,整理收集各施工企业、家政公司、农民专业合作社、种养殖大户用工信息和扶持返乡农民工创业优惠政策,通过县电视台、县党建网、手机短信、走访慰问、座谈会等形式,及时传递给返乡农民工、流动党员。各乡镇(区)以村(居委会)为单位,针对春节期间集中返乡的农民工人多、面广等特点,认真调查统计,实时掌握返乡农民工的就业需求和创业意向。截至目前,全县共发送手机短信220余条,电话回复咨询创业优惠政策600余人次。

形式多样强培训。该县一是利用党员干部现代远程教育网络平台,下载农民工实用技术、创业指南等方面视频、文字资料,制成宣传册和光盘,辅助学习。二是积极抽调县社保、农业、畜牧、建设、科技等部门专业技术人员和“乡土人才”30余人,组建返乡农民工就业创业服务队,重点围绕特色产业有针对性地开展就业创业培训。三是在新县党建网上上传养殖

业、农业技能、法律法规等党员电教资料,并在县电视台定期播放。四是有针对性组织返乡农民工和流动党员到远教示范基地现场参观。五是邀请邮政储蓄银行信贷专员举办创业贷款专题讲座,解决创业资金难的问题。截至目前,全县共发放视频、文字资料1200份,举办各类培训班和讲座10期,培训4360余人,其中培训党员农民工632名。

多措并举促就业。该县一是鼓励涉农企业、远程教育示范基地和专业合作社吸引更多返乡农民工就近就业。二是动员全县远程教育示范户和种植、养殖大户开展“1+1”帮扶活动,采取向返乡农民工传授先进养殖技术、提供资金帮助等措施,带动返乡农民工就业。三是鼓励农民工自主创业,以创业带动就业。新县鑫鑫公司、兴民科技公司吸收返乡农民工269人,并帮助其家庭发展种植、养殖业。四是用地成功典型事例,正确引导部分在外有所成就、立志报效家乡的农民工回家,鼓励他们回乡创办特色庄园、特色果园、特种养殖业等,带动周边农民实现就业和自主创业。截至目前,已创办返乡企业6个,提供就业岗位750多个。

浉河区商务局 加强作风建设 严明工作纪律

本报讯(许长生)春节后上班第一天,浉河区商务局召开机关全体人员会议。

会议上,该局及时部署节后工作,并就进一步加强机关作风建设、规范机关工作秩序和秩序,提出四项要求:一是严明纪律,坚持上下班制度,有事必须提前向分管领导及办公室请假,不得擅自离开工作岗位。二是筹划工作,要

求机关人员及时进入工作角色,积极筹划本部门、本科室2011年工作,为全年各项目标的落实打下良好基础。三是令行禁止,进一步重申上班时间严禁上网聊天、玩游戏等,坚决杜绝工作中午饮酒行为。四是严格要求,领导干部要认真履行职责,切实起好带头作用,全局上下一心,积极维护和树立商务系统良好形象。

平桥区审计局 多措并举狠抓作风建设

本报讯(卢欣)今年以来,平桥区审计局把作风建设作为保证完成全年审计工作任务的重要开局之举狠抓落实。近日该局采取五项措施开展机关作风整顿活动,要求全体审计人员以良好的精神状态和工作作风投入到工作中去,树立审计部门良好形象。

该局一是开展集中教育活动。该局分别召开了局领导班子、全体人员会议,认真传达全市领导视频会议精神,组织全体人员开展讨论,把思想统一到市委、市政府的要求上来,进一步提高对作风建设重要性的认识。二是认真查找作风建设中存在的问题。各股室结合工作实际,认真组织人员开展了“五查五看”:查是否存在午间饮酒现象,看是否做到令行禁止;查工作纪律执行情况,看是否有迟到、早退、缺岗现象;查工作作风和精

神面貌,看工作状态是否振奋;查审计“八不准”纪律执行情况,看是否违规现象。通过认真自查,有针对性地提出整改措施。三是严格执行审计纪律。该局把落实审计纪律作为党风廉政建设、作风建设的一项重要工作来抓。要求局领导干部发挥表率作用,用自己的一言一行在工作上、作风上、学习上做出榜样。四是加大暗访力度。局办公室、纪检监察室,每月不少于4次,督促全体人员自觉落实各项工作纪律和制度,检查结果在局域网公布。五是严格责任追究制度。无论哪个人员出现了违反纪律的问题不仅要追究当事人的责任,还要按“谁主管谁负责”的原则,追究相关责任人的责任。通过作风整顿,该局全体同志以昂扬向上的精神投入到工作中去,为全面完成审计工作提供了坚实的保证。

李集乡 典型示范引路 推进创先争优

本报讯(陈强)去年以来,商城县李集乡在注重发现、培养、树立、宣传先进典型,充分发挥先进典型的示范引路作用,让基层党组织、党员比有对象、学有标杆、赶有目标,从而有效推进了全乡创先争优活动不断向纵深开展。

在创先争优活动中,该乡坚持将开展创先争优活动与树立典型相结合,科学制定了“先进基层党组织”和“优秀共产党员”的评比评优标准,大力开展“典型就在我身边”活动,号召群众从身边基层党组织、村干部、乡党员干部中发现典型,及时总结经验,认真学习,大力宣传,积极营造创先争优的良好社会氛围。全

淮滨县 多措并举提升春节期间六城联创水平

本报讯(记者 关心亮 通讯员 柴明毅)为了让返乡务工人员、回乡探亲人士充分感受到家乡淮滨巨大变化,春节期间,淮滨县在六城联创工作上继续真抓实干,确保73万淮滨人民过一个卫生、整洁、祥和、欢乐的春节。

周密部署。淮滨县联创办在元旦后及时召开了“双节”六城联创座谈会。县领导在会上总结了2010年全县六城联创工作,部署了2011年工作。

广泛宣传。春节期间,该县每天在县电视台通过滚动字幕宣传文明礼仪、爱护城市、参与创建等方面的信息,营造创建氛围。

重点整治。该县由县联创办牵头,组织公安、交通、住建、城管组成春节期间环境整治大队,分老城和新城两个片区,定期开展集中整治,重点整治车辆乱停乱放,出店经营、占道经营情况。春节期间共开展了集中整治20次,出动人员700余人次。

督促检查。县领导针对县城创建重点难点,乡镇创建示范点,带领县联创办有关人员深入实地,现场查看,当场点评,要求问题解决不隔周。县联创办人员专门就春节期间的城乡创建开展明察暗访。

奖优惩劣。县联创办在全县六城联创年终检查结束后就及时向县六城联创工作指挥部报送请示,准备对2010年全县六城联创工作进行总结,奖优惩劣。

春节期间,淮滨县城乡市场繁荣而不混乱,街道繁华而不拥堵,秩序井然、卫生整洁,人们无不交口称赞六城联创为淮滨带来的变化。

开展六城联创 建设魅力信阳

资格预审公告

1、河南省信阳市G107线驻信交界至柳林段一级公路改造工程、G106线包信至夏庄段改造工程公路项目已由河南省发展与改革委员会批准建设,建设资金来源于中央补助及省市自筹,信阳市公路管理局(以下简称“招标人”)对以上两个项目公路工程勘察设计进行国内竞争性公开招标。现对资格预审申请人进行资格预审。

2、项目概况

序号	工程名称	建设规模	技术标准	招标范围
1	G107线驻信交界至柳林段一级公路改造工程	全长65.674公里	设计速度为80公里/小时的一级公路	包括路线、路基、路面、桥梁、涵洞、排水、防护、交通工程的勘察设计
2	G106线包信至夏庄段改造工程	全长20公里	设计速度为80公里/小时的二级公路	包括路线、路基、路面、桥梁、涵洞、排水、防护、交通工程的勘察设计

3、G107线驻信交界至柳林段一级公路改造工程要求具备工程勘察资质甲级、公路工程设计资质甲级;G106线包信至夏庄段改造工程

要求具备工程勘察资质乙级、公路工程设计资质乙级及以上资质等级。凡具有类似工程勘察经验,并且在人员组成结构等方面均能满足本招标项目公路工程勘察设计要求的资格预审申请人,均可提出资格预审申请。

4、各个资格预审申请人可就上述标段提出资格预审申请。资格预审申请人可以独立申请,也可以联合体形式申请,但联合体应具备相应的资质条件。

5、凡有兴趣的资格预审申请人可于2011年2月15日至2月19日(节假日不休息)9:00-11:00、14:30-17:30时持本企业营业执照(副本)、资质等级证书(副本)、勘察计收收费证书和被授权代理人身份原件及其加盖公章复印件、法定代表人委托书,到信阳市公路管理局购买资格预审文件。每套资格预审文件售价1000元,一律用现金支付,售后不退。

6、递交资格预审申请书的截止时间为2011年02月28日17:30分,资格预审申请人应在此之前将资格预审申请书送至信阳市公路管理局六楼计划科,迟到的资格预审申请书将不予受理。

7、招标人将只向通过资格预审的资格预审申请人发出投标邀请书。

购买资格预审文件地址:信阳市公路管理局六楼计划科
联系人:刘文进、彭炎贵 联系电话:0376-6606382(传真)
招标人:信阳市公路管理局
日期:2011年02月

研究发现老年人记忆力受损与早老蛋白有关

俗话说,人一上年纪,就容易忘事。法国科研人员最新发现,随着年龄增长,大脑中的早老蛋白的数量会随之增加,从而对老年人的记忆力造成损害。

参与这项研究的法国国家科研中心的亚历山德拉·奥弗雷表示,早老蛋白对神经具有损害作用。此外,近期的一些研究证实,无论老年人是否患上阿尔茨海默氏症,他们脑中早老蛋白的数量都会有所增长,这就说明该蛋白会对所有老年人的记忆力产生影响。

因此,专家建议中老年人无论是否患上老年痴呆症,都应积极预防记忆力减退。白云山复方丹参片成功引入国际一流的“高通量药物筛选技术(HTS)”,使有效成分科学配比,疗效成几何倍数翻番,不但是一般心脑血管病患者的首选药物,而且也能够多途径延缓脑衰老,改善记忆和认知功能,对预防和治疗老年痴呆症有显著疗效,并且获得防治老年痴呆专利(专利号:200310112427.2)。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在服务业上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。(吴铭)

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足,配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格定点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177